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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO 
IPREJAN - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE JANDIRA 

EM 07 DE MARÇO DE 2017 

ATA N° 00212017 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, reuniram - se à sede do 

IPREJAN - Instituto de Previdência Municipal de Jandira "Onício de Brito Vilas Boas", sito 

na Rua Henrique Dias, n°433, Vila Anita Costa, Jandira, os seguintes Membros do 

Conselho Administrativo: Renata dos Santos, Atanilton Carvalho da Cunha, Sergio Ricardo 

de Lima Chagas, Suely Aparecida Paulista dos Santos, Sonia Cristina da Costa Souza, 

Neide dos Santos Moraes Vieira e Doriel Nilton Cesar, em reunião ordinária, que teve 

início às 08h:30min, o senhor presidente senhor Atanilton abriu a reunião, tendo como 

pauta: Parecer Técnico do 6° Bimestre de 2016; Ata da Reunião do Conselho Fiscal 

Relatório Analítico dos Investimentos referente ao 4° trimestre; outros. O Conselho 

Fiscal encaminhou o Parecer Técnico do Conselho Fiscal, parte integrante desta ata como 

anexo 1, a ata de reunião do Conselho Fiscal número 002 anexo II desta ata, juntamente 

com os relatórios da receita e despesa referentes aos meses de novembro e dezembro (6 1  

bimestre), anexo III, relatório analítico das aplicações dos investimentos referentes 4 0  

trimestre de 2016 anexo IV, para leitura e análise do referido conselho. O senhor 

presidente deixou a palavra em aberto, para leitura e discussão. Após análise dos 

documentos supracitados colocou-se em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes o Parecer Técnico do Conselho Fiscal. A senhora Maria Aparecida 

solicitou a palavra para passar algumas informações aos conselheiros, informando que o 

CRP (Certificado de Regularidade Previdenciário) está regular, e está válido até setembro 

de 2017. Informou ainda que foi realizada a Junta médica, onde foram periciados 24 

servidores, sendo que 06 serão aposentados por invalidez, 02 serão mantidos o auxílio 

doença e 16 tiveram alta e readaptação ao trabalho. Ainda com a palavra, a senhora Maria 

Aparecida informa que a contabilidade quer apresentar o fechamento anual com os 
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Conselhos Administrativo e Fiscal e solicita uma data para marcar uma reunião conjunta, 

sendo aprovada a reunião e marcada para o dia 24 de março a partir das 09 horas. O 

senhor Presidente deixou a palavra em aberto, e não havendo nada mais a tratar, eu, Maria 

Aparecida da Silva Gomes Pereira, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos 

Srs. Conselheiros vai assinado por todos os presentes. 

ATANILTON CARVALHO DA CUNHA - Presidente 

RENATA DOS SANTOS - Vice-Presidente 

SONIA CRISTINA DA COSTA SOUZA - Secretaria 

DORIEL NILTON CESAR - Membro 

NEIDE DOS SANTOS MORAES VIEIRA - Membro 

SERGIO RICARDO DE LIMA CHAGAS - Membro 

SUELY AP. PAULISTA DOS SANTOS - Membro 

CARLOS ELI SCOPIM - Diretor Executivo 
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